KonrpoabHas padora 3a rox mo xumum 10 kiace.

3apaHue N2 1

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIYy Ha3BaHHEM COCIWHEHUs M oOmel (opmynol kiacca
(rpynmel) OpraHM4ECKUX COEIMHEHUM, K KOTOPOMY(-0i) OHO NMPUHAMJIEKUT: K KKIOW MO3ULINHY,
0003HaYeHHON OYKBOH, MOA0EPUTE COOTBETCTBYIOMIYIO MO3UIINI0, 0003HAYCHHYIO ITUPOH.

HA3BAHUWE COEJMHEHU A OBILIAS ®OPMVIIA
A. Oytun 1. CnHsnyo

B. nuknorekcan 2. CnHzn

B. nponan 3. CnHsn-»

4. CnHzr\

3anummTe B OTBET HUQPHI, PACIIONOKUB HX B TIOPSIKE, COOTBETCTBYIOMIEM OyKBaM:

A b B

V'

VYCTaHOBUTE  COOTBETCTBHE  MEXIy  (opMmMynoil  opraHM4Yeckoro  BemlecTBA U
KJIACCOM/TPYIIION, K KOTOPOMY (-Oif) 3TO BEINECTBO MPUHAMICIKHUT: K KaXJIOH ITO3HIINH,
0003HaueHHOH OyKBOH, MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIILYIO MTO3UIIUI0, 0003HAYEHHYIO ITU(POil.

HA3BAHUE COEAMHEH
A. CH3-CH2-CH3

b. CH3;-CH=CH;

B. CH3-CH-O

33.1'II/IH_II/ITC B OTBCT I_II/I(I)pLI, PacIlOJIOXHUB UX B ITIOPAAKE, COOTBETCTBYIOIICM 6YKB3.MZ

3apaHue N° 2

@OPMVHA

HpezlenLHHe YTIIEBOAOPOIBI

2. CupTsl

3. HenpenenbHbIE YTIIEBOAOPOIBI
4. KapOOoHOBBIE KHUCIIOTHI

A B

3apaHue N2 3

B npeanoxeHHbIE CXEMBI XMMHUYECKHX PEaKIUi BCTaBbTE (DOPMYIIBI POITYIICHHBIX BEIIECTB
U paccTaBbTe KOI((OUIIHEHTHI.

1. CyHg+ ... - CoHsCL+ HCL
2. CHg+ ... - CO,+ H50O
3ananue Ne 4

ALIeTWJIEH Ba)KHOE BEIIECTBO B XHWMHMUYECKOW MPOMBINUIEHHOCTH. Ero ucnonb3yioT ass
MOJIyYeHUsl TOJMALIETUICHA, 3TaHOoJIa, YKCYCHOM KHCIOTBI U MHOroro napyroro. Taxxke ero
MPUMEHSIOT B Ta30BOM CBapKe W B PAKETHOM TOIUIMBE. B COOTBETCTBHM C MPUBEIEHHON HUXKE
CXeMON 3aMEHHUTE 3HaKH «?» Ha peareHTbhl WIM MNPOAYKTHl peakuuu. BemecTBa JOIKHBI
COOTBETCTBOBaTh HOMEPY PEAKLIUH.


https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=236
https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=5
https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=236
https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=226

? 4000 C axr.
CH3;-CH; «— CH=CH —/ ?

2CL,

3ananue Ne 5

DTaHOI SIBISETCS YAaCTHIO PAKETHOTO TOILUIMBA U TOILUIMBA JIBUTATENsl BHYTPEHHETO CrOPAHHUSL.
PaccuuTaiite 006EM (H. y.) KHCIOPOAa, HEOOXOIUMBIH /ISl TIOJIHOTO cropanus 4,6 T 3TaHojA.
OTBeT yKaxuTe B JUTPaxX C TOUHOCTBIO J0 COTHIX.

3apanue Ne 6

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY (DOpMYIIOH OpraHMYEecKOro BelecTBa U (GOpMyJIoi ero
nU30Mepa: K KaKI0H NO3UInHU, 0003HAYeHHOM OyKBOM, MOIOEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO O3HIIUIO,
0003HaueHHYIO LIU(PPOH.

OOMYVYIJIA BEIIECTBA OOPMVIJIA NU3OMEPA
A. CH3-CH;- CH,-OH
b. CH3-CH - CH3

OH

B. CH3-CH,- COOH
A

3-COO- CH3

3apanue Ne 7

Kaxue coequnenus sBIsIOTCSI MOHOMEpPaMU MOJIEKYJT Oelka:
A. Tmoko3a
b. rmmnepun
B. aMMHOKHUCIOTBI
I'. >KupHBIE KUCIIOTHI.

3aganue Ne 8

J1J1s IOJTy4eHus TIIFOKO3bI KpaxMall IOIBEPraroT:
a) OKHUCJICHHIO; B) HUTPUPOBAHUIO;
0) OpoKEeHHIO; T') THAPOIHU3Y.


https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=38
https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=38
https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=38
https://chem11-vpr.sdamgia.ru/problem?id=38

OTBEThI U KPUTEPUU OLIECHUBAHHUS.

1. ConepikaHue BEPHOTO OTBETA M YKa3aHHeE M0 OLEHNBAHUIO Basibl
OTBeT NpaBUIIbHBIN U MOJHBII, COAEPKUT BCE FJIEMEHTHI 2
[IpaBuIbHO 3aMOTHEHBI IBE SUYCHKHU 1
JlomymieHs! 1Be 1 60s1ee ommoOKu 0

Makcumanouwtii 6ann 2

2. Coaep:xkaHue BEPHOI0 OTBETA M YKa3aHHe MO OLEHNBAHUIO Banabl
OTBeT NpaBUIIbHBIN U MOJHBII, COAEPIKUT BCE JIEMEHTHI 2
[IpaBusIbHO 3aMOJTHEHBI IBE SYCHKHU 1
JlonyieHs! 1Be u 60s1ee omuoOKu 0

Makcumanvhotit 6ann 2

3. Conepmafme BEPHOTI'0 OTBETA U YKa3aHHUE 110 O

OTBeT npaBUIIbHBINA U TOJIHBIN, COAEPKUT BCE FJIEMEH

JlonymieHa ofHa OmMOKa B OJTHOM U3 JIEMEHT:

4. Conep:kaHue BEPHOI0 OTBETA U YK Bbanawbl
[IpaBunbHO 3amMcaHbl TPH 3
[IpaBuibHO 3amucaHbl ABa 2
[IpaBunbHO 3amucaHg 1
Bce ypaBuenus 32 0
Maxcumansnwlii 6a11 3

Ka3aHHe M0 OlleHNBAHUIO Banabl
Otger mip UT BCE DJIEMEHTBI 3
[TpaBubHO 2
[IpaBuibHO 3ani 1
Bce anemenThI 3anmca €BEPHO WJIH OTCYTCTBYIOT 0
Maxcumanvholii 6a11 3

6. Coaep:kaHue BEPHOI0 OTBETA M YKa3aHHe MO OLEHHBAHUIO Baxabl
OTBeT NpaBUIBHBINA U TIOTHBIN, COJIEPIKUT BCE IJIEMEHTHI 3
[TpaBUIIBHO OTIpEeNICHBI IBa U30Mepa 2
[TpaBuiIBbHO OMIpEIeNieH OJIUH U30MEP 1




JlomyIeHbI TPH OIIMOKH WU OTCYTCTBYIOT 0
Maxcumanvnwiii 6ann 2
No 3amanus OTBET OBl
7 1
8 1

MakcumanbHBINH 0asuT 3a BRITTOTHEHHE padoThl — 16

«5y ==mmmmmmm 14-16 Gannos
«4yy =mmmmmm- 10-13 6annos
R 6-9 6anoB
W2y =mmmmmmes 0-5 6amoB

$




